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Čovek se oduvek pitao o svojoj budućnosti: šta 
će mu ona doneti, kako će mu biti sutra, da li 

može uticati na tok budućih događaja. Budućnost 
donosi sreću, radost, ljubav i uspeh, ali isto tako i 
nesreću, patnju, mržnju, bol. Ako osoba sazna da 
određenog dana ne sme da vozi automobil ili pu-
tuje avionom, bolje je da odustane od toga. Mali 
broj ljudi je u mogućnosti da vidi stvari i događaje 
u budućnosti i prošlosti.

Vidovitost je paranormalna, metafizička po-
java, sposobnost vančulnog opažanja koju nauka 
još nije u stanu da objasni i dokaže da postoji. Vi-
doviti ljudi imaju snažno razvijenu intuiciju, vizi-
je koje se javljaju u obliku filma, simbola i slika, ili 
naprosto osećaju da se nešto dogodilo.

Vidovitost se može podeliti na nekoliko grana:
Kriptoskopija1.  – kada vidovita osoba može 
čitati zatvorene knjige ili prepozna pred-
mete, stvari u zatvorenoj kutiji, prostoriji...
Autoskopija2.  – dobijanje tačnih vizija svojih 
unutrašnjih organa. Posmatranje protoka 
krvi, zastoja u funkciji pojedinih organa...
Eteroskopija3.  – mogućnost da osoba vidi 
unutrašnje organe druge osobe.
Inverzija4.  – vidovitost na osnovu prvog 
kontakta, dodira rukom sa drugom oso-
bom bez korišćenja vida.
Telestezija5.  – kada osoba u snu, u budnom 
stanju ili u delimičnom transu prima razne 
informacije na daljinu u obliku slika, filma 
i simbola, ili vidi razne događaje i ljude, 
kontaktira sa svecima, sa umrlim osoba-
ma...
Astralna projekcija6.  – kada osoba uz pomoć 
transa ili sna napušta svoje materijalno telo 
i otputuje na neku daleku destinaciju, a po 
povratku u svoje telo bude u mogućnosti 
da ispriča sve što je videla i doživela.

U natalnom horoskopu, vidovitost se vidi pre-
ko više pokazatelja:

Serija 12 – znak na vrhu 12. polja, planete 1. 
u 12. polju, vladar 12. Neptun kao plane-
ta koja simbolizuje budućnost ili nešto iz 
znaka Riba. U 12. polju postoji prošlost, 
sadašnjost i budućnost. U njemu su se svi 
događaji već odigrali. Preko 12. polja mi 
stupamo u kontakt sa drugim dimenzija-
ma univerzuma. U 12. polju su sadržana 
sva ostala polja horoskopa.
Često je vladar Ascendenta povezan sa se-2. 
rijom 12: nalazi se u 12. polju, preko dispo-
zitora ide u 12. polje, ima aspekt sa serijom 
12, nalazi se na 29. stepenu ili u uklješte-
nom znaku.
Vladar Ascendenta u aspektu sa osom čvo-3. 
rova ili vladarima čvorova. Sa Severnim 
čvorom, koji priča o budućnosti, i Južnim, 
koji priča o prošlosti. Jer, vidovitost je mo-
gućnost stupanja u kontakt sa budućim, ali 
i prošlim događajima.
Serija 12 povezana sa svetlima, Suncem i 4. 
Mesecom, jer oni daju mogućnost da se 
vide, osvetle događaji. Neptun sa Mesecom 
daje slike, jasne snove, vizije. Sa Suncem 
sve to biva osvetljeno, jasno vidljivo.
Planete u uklještenim znacima. Planete na 5. 
29. stepenovima, koji omogućavaju otva-
ranje horoskopa prema kosmosu i drugim 
dimenzijama postojanja. Planete na 12. i 
24. stepenu, koji su analogni znaku Riba. 
Nešto iz serije 12 na 4. i 5. stepenu, koji su 
analogni Mesecu i Suncu, tj. Raku i Lavu. 
Planete na 0. stepenovima jer oni, kao i 29. 
stepenovi, u sebi sadrže ceo znak, ali iz ugla 
početka, i ukazuju da je osoba začetnik ne-
čega novog u simbolici planete koja se tu 
nalazi.
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Serija 12 povezana sa serijom 3 i Merku-6. 
rom, jer on daje sposobnost da rečima opi-
šemo ono što smo videli i doživeli.
Serija 12 povezana sa serijom 8, jer je ono, 7. 
pored 12, drugo metafizičko polje u horo-
skopu koje nas povezuje sa univerzumom.
Lične planete u aspektu sa dalekim plane-8. 
tama – Saturnom, koji sâm već simbolizuje 
prošlost, Uranom, simbolom sadašnjosti, 
Neptunom, simbolom budućnosti i Plu-
tonom, simbolom reke genetike, jer natus 
mora biti genetski predodređen za svoje 
paranormalne sposobnosti.
Od znakova, to su vatreni znaci – Ovan, 9. 
Lav i Strelac, jer preko njih dobijamo mo-
gućnost da vidimo slike, vizije.
Pored standardnih aspekata, javlja se i as-10. 
pekt septila od 51,428571 stepeni, koji ima 
prirodu Neptuna. On je veoma mističan, 
medijumski aspekt, koji probija struktu-
ru vremena i omogućava natusu da uđe u 
druge dimenzije vremena i prostora i da 
odatle prenese sve događaje koje je tamo 
video i doživeo.

Primeri

Svi navedeni primeri osim poslednjeg preuzeti 
su sa sajta www.astrodatabank.com.

Primer 1
Arthur Koestler

5. 9. 1905. 15:30 Budimpešta, Mađarska

Mađarski novinar, kritičar, esejista, vidovnjak. 
Osnivač fondacije Koestler, koja pomaže u istra-
živanju parapsihologije i na drugim poljima gra-
ničnih nauka.

Ascendent počinje na 12. stepenu (Ribe) u 
Jarcu, znaku sećanja genetike na prošle događaje. 
Saturn je, kao vladar Ascendenta, retrogradan u 
svome sedištu u Vodoliji i u konjunkciji sa Južnim 
čvorom na 0. stepenu Riba. Ovde postoji moguć-
nost da natus zaroni u sebe i odatle, iz svoga ne-
svesnog dela, izvuče događaje. Preko dispozitora 
Urana ide u 12. polje (polje svih mogućnosti) u 
svoje sedište, u Jarca na 0. stepen i u egzaktan tri-
gon-sekstil sa osom čvorova. Ujedno je Uran su-
vladar sledećeg znaka u 1. polju, što sve zajedno 
natusa jako povezuje sa 12. poljem. Preko Urana 
on rešava opoziciju Saturna sa Merkurom i ide 
u jak duplo aplikacioni trigon sa retrogradnim 
Merkurom, koji je jak u svome sedištu u Devici 
u 8. polju (ujedno je i vladar uklještenog znaka 
Device u 8. polju) i u konjunkciji sa Severnim 
čvorom. Tako tu preko dispozitora imamo vlada-
re čvorova (koji su priča o prošlosti i budućnosti) 
u tirgonu. Preko Merkura, on je bio u stanju da 
priča i o budućim događajima. O vidovitosti i in-
tuiciji govori i trigon Merkura sa Uranom iz 12. 
polja. Inače, natus ima jak Veliki krst, koji mu je 
dao veliku unutrašnju snagu i tenziju, koju je pre-
vazišao i ispoljio preko svoje vidovitosti.

Zanimljiva je i aplikaciona konjunkcija Me-
seca i Marsa, prirodnih vladara 4. i 8, u Strelcu 
na vrhu 11. polja. A obe planete žive u Jupiteru, 
vladaru 12. Sve to ukazuje da je za vidovitost po-
treban element vode, to jest povezanost serija 4, 8 
i 12, koje daju naglašenu intuiciju, vizije i snove. 
Ta konjunkcija Meseca i Marsa, ili aspekt Meseca 
sa Plutonom ili vladarem 8, pojavljuje se u svim 
primerima.

Dvanaesto polje počinje u Strelcu, znaku koji 
daje mogućnost za dobijanje slika i vizija iz nesve-
snog dela natusa. Vladar 12. polja Jupiter nalazi 
se u izgonu u Blizancima, na vrhu 5. polja i na 5. 
stepenu, koji je analogan Suncu – videti, osvetliti. 
Preko dispozitora Merkura ide u 8. polje, u kon-
junkciju sa Severnim čvorom. Tako tu u poziciji 
imamo vladare 1. i 12. u kvadratu, a preko dispo-
zitora u jakom trigonu, što je jače nego da su u 
početnom aspektu samo u trigonu. Jupiter ima jak 
aplikacioni sekstil sa Venerom, vladarem 4. polja 
na 4. stepenu, a oni su lični Neptun i Mesec, koji 
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daju mogućnost da natus preko vizija i snova do-
bija informacije o budućim događajima. Neptun 
iz ugaonog 7. polja ima sekstil sa Suncem, koje je 
na 12. stepenu Riba, što daje povezanost serije 12 
sa Suncem. Pored toga, Neptun je u aspektu septi-
la sa Merkurom, pa on može da priča i piše o svim 
svojim paranormalnim iskustvima.

Primer 2
Nella Jones

4. 5. 1932. 10:30 Belvedea Marshes, England

Britanski vidovnjak, pomaže policiji u rešava-
nju težih slučajeva. U detinjstvu je krila svoje vi-
dovite sposobnosti da je ne bi proglasili vešticom. 
Sa 42 godine odlučuje da započne karijeru tako 
što će se baviti svojim posebnim darom. U mo-
gućnosti je da vidi budućnost i prošlost i asistira 
u prirodnom lečenju ljudi. Ona je u stanju da u 
svojim vizijama postane ličnost u zlodelu, oseća 
strah i bol i neki put se razboli od trauma sećanja 
na te događaje.

Ascendent je na 0. stepenu Lava. Sunce se, kao 
vladar Ascendenta, nalazi u Biku na vrhu 11. po-
lja i preko dispozitora Venere ide na vrh 12. po-
lja u Blizancima. Tu imamo povezanost serija 1 i 
12. Sunce se nalazi na zvezdi Menkar iz sazvežđa 
Cetus-Kit, koja ukazuje da natus prvo mora proći 
nezgodna iskustva i da nakon toga sledi duhovni 
razvoj. To se može povezati sa njenim detinjstvom, 
u kome je ona prvo skrivala svoju vidovitost, pa 
je tek kasnije počela da se bavi svojim paranor-
malnim sposobnostima. Venera je, kao vladar 4. 
(lični Mesec), na vrhu 12. polja u Blizancima. Ima 
egzaktan sekstil sa Mesecom, vladarem uklješte-
noga znaka Raka u 12. polju. To daje višestruku 

povezanost serija 12 i 4, koje daju jasne slike i 
snove. Pored toga, Venera ima sekstil sa Marsom 
(lično Sunce), vladarem 5. i 10. polja i stelijuma iz 
Ovna. Kao i u prethodnom primeru, Mesec ima 
jaku konjunkciju sa Marsom, pa još u Marsovom 
znaku – Ovnu, u ugaonom 10. polju. Mesec je vla-
dar uklještenog Raka u 12. polju, a Mars vlada 5. 
poljem, pa i to daje povezanost serije 12 sa serija-
ma 4 i 5. Ta konjunkcija joj je dala osećaj straha, 
bola i trauma koje je doživela u svojim vizijama.

Merkur se, kao vladar 12. i 3. polja i dispozitor 
Venere, nalazi naglašen na 17. stepenu Ovna, koji 
je analogan Lavu u ugaonom 10. polju. Merkur 
ima aplikacionu konjunkciju sa Uranom, vlada-
rem 8. (sledećim poljem koje daje spajanje natusa 
sa univerzumom), orbisa 3 stepena, što ukazu-
je na njenu jaku intuiciju i sposobnost da priča 
o onome što vidi i doživi u svojim vizijama. U 
Uranu živi Saturn (prošlost) iz Vodolije, a Merkur 
je vladar i Južnoga čvora, pa je ona u stanju da 
govori i o prošlim događajima. Merkur ima apli-
kacionu konjunkciju i sa dispozitorom Marsom, 
vladarem 10. u 10. polju, orbisa 6 stepeni, pa ona 
radi pomažući policiji svojim vidovitim moćima. 
Ujedno, Mars, u kome žive sve planete iz Ovna, 
ima sekstil sa vrhom 12. polja na 26º Blizanaca i 
sa Venerom kao planetom na vrhu 12. polja.

Neptun se nalazi na vrhu 3. polja na 5. stepenu 
(Sunce) i vladar je Severnoga čvora, što joj tako-
đe daje potrebu da svojim umom i rečima iskaže 
i dokuči ono što je budućnost, nevidljivo, tajno, 
skriveno. Ujedno, Neptun ima trigon sa Suncem, 
vladarem Ascendenta.

Tu imamo i 4 planete u 10. polju, u vatrenom 
znaku Ovnu koji, kao i Lav i Strelac, takođe daje 
slike i vizije. Pluton se, kao suvladar 5. polja (lič-
no Sunce), nalazi u uklještenom znaku Raka u 12. 
polju. Tako u horoskopu oba vladara 5. polja – 
Mars i Pluton – imaju jaku povezanost sa serijom 
12, pa je preko njih bila u mogućnosti da osvetli i 
vidi svoje vizije.
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Primer 3
Hernani G. M. Andrade

31. 5. 1913. 8:00 Araguari, Brazil

Brazilski vidovnjak, psihološki istraživač, au-
tor velikog broja knjiga na temu parapsiholoških 
fenomena i reinkarnacije.

Ascendent se nalazi na 29. stepenu Blizanaca, 
sa Plutonom vladarem 5. polja na samom Ascen-
dentu, takođe na 29. stepenu vidovitosti. U 1. po-
lju se nalazi uklješteni znak Raka sa Neptunom 
na 24. stepenu, sve sama simbolika 12. To već na 
samom početku jasno ukazuje da je natus predo-
dređen da ima paranormalna iskustva. Ascendent 
i Pluton imaju jak sekstil sa naglašenom Venerom 
iz svoga znaka Bika na 0. stepenu.

Pluton, kao reka genetike, i Venera, kao vladar 
4. (porodica) i Južnog čvora, ukazuju da je spo-
sobnost vidovitosti nasledio od svojih predaka, 
koji su takođe bili vidoviti.

Vladar Ascendenta Merkur je naglašeno jak. 
Nalazi se u svome znaku Blizanaca na vrhu 12. 
(koja počinje na 5. stepenu – Sunca) i ujedno je 
vladar 12. polja bez dispozicije, pa je on okrenut 
svemu što je tajno, skriveno, mistično, nedokuči-
vo, nevidljivo. Dobija jasne poruke, slike i vizije 
od univerzuma – jednostavno, natus je sav u 12.

Pored toga, Merkur je vladar i 3. polja, pa on 
ima jaku potrebu da o tome govori, dokuči svo-
jim umom i piše o tome, o čemu svedoči veliki 
broj knjiga koje je napisao na tu temu. Merkur 
ima egzaktnu konjunkciju sa Saturnom, vladarem 
8, što mu je dalo dubinu misli, naučnoistraživač-
ki pristup i mogućnost da sagleda, vidi i istraži 
prošlost. Ta konjunkcija ima egzaktan trigon sa 

Uranom (suvladarem 8) iz 8. polja u Vodoliji, te 
on ima veoma brz, intuitivan, kosmički intelekt. 
Ujedno, Uran preko Saturna ide u konjunkciju sa 
Merkurom, pa sve to višestruko pojačava. Tu ima-
mo jako spajanje oba metafizička polja – 12. i 8. – 
polja koja probijaju granice vremena i prostora i 
preko kojih dobija otvoreni kanal ka univerzumu. 
To je preko Merkura spustio na konkretan, prak-
tičan nivo, da može da priča o tome. Merkur ima 
i trigon-sekstil sa osom čvorova na 0º Ovna i 0º 
Vage. Dalje, Merkur ima aplikacionu konjunkciju 
i okultaciju sa Suncem, pa on može da osvetli, vidi 
sve događaje iz svog nesvesnog. To je kao budan 
u snu, budan u svojim vizijama, budan u svom 
nesvesnom. Dakle, 12. polje je veoma jako, nagla-
šeno, sa stelijumom od 3 planete na vrhu 12, koje 
preko dispozitora ostaju tu.

Kao i u prethodnim primerima, u 10. polju u 
Ovnu nalazi se egzaktna konjunkcija prirodnih 
4 i 8, Meseca i Marsa, na 17. stepenu – Sunce. U 
prethodnom primeru, Merkur se, kao vladar 12, 
nalazio takođe na 17. stepenu Ovna. Mars je isto 
vladar 5. i 10. polja i Severnog čvora na 0. stepenu 
Ovna, a Mesec vlada uklještenim znakom Raka u 
1. polju i u sebi nosi Neptuna sa 24. stepena. Ta 
konjunkcija ima septil, medijumski aspekt, sa pla-
netama na vrhu 12. polja.

Primer 4
Marlene Plauche

23. 7. 1944. 17:47 ratno vreme, Elkton, Meri-
lend

Tokom života je imala vidovita iskustva i 
neko vreme se bavila astrologijom.
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Ascendent se nalazi u Strelcu, znaku koji 
ukazuje na stvaranje slika, vizija.

Vladar Ascendenta Jupiter je ujedno i vla-
dar 12. polja i nalazi se u uklještenom Lavu, koji 
takođe, pored Strelca, daje slike i vizije, pa još u 
8. polju metafizike i kosmosa, na 29. stepenu, na 
kraljevskoj zvezdi Regulusu, u srcu Lava. Natus je 
sam 1 i 12 i nalazi se na 29. stepenu vidovitosti, u 
uklještenom znaku, pa tu imamo tri puta ponav-
ljanje serije 12.

Žena je svakako medijum, vrlo otvorena 
uplivu univerzuma. Privlači je sve što je tajno, 
skriveno i nevidljivo, ono što se čulima ne može 
opaziti – ona je sva u tome. U mogućnosti je da 
iz paralelnih svetova i drugih dimenzija prene-
se slike i doživljaje koje je tamo videla, kako iz 
budućnosti, tako i iz prošlosti. Jupiter je ujedno 
vladar 3. polja u Ribama, pa je ona u stanju da 
o tim doživljajima priča i iskaže običnim rečima 
sve ono što je nevidljivo i tajno, i za time ima jaku 
potrebu. Jupiter, kao vladar 3, ima konjunkciju sa 
Merkurom ,prirodnim 3, što joj je, pored naglaše-
ne serije 12, dalo i naglašenu seriju 3 – intelekta, 
misli.

U Merkuru iz Device, kao i u prethodnim 
primerima, živi konjunkcija Marsa i Meseca. Mars 
je vladar 4. a Mesec 8. polja, pa preko Merkura idu 
u konjunkciju sa Jupiterom, vladarem 12. – sve 
sama simbolika vodenih polja. Jupiter preko dis-
pozitora Sunca dolazi na 0. stepen Lava i ostaje u 
uklještenom znaku. Sunce ga vodi u konjunkciju 
sa Severnim čvorom i trigon sa vrhom 12. polja 
na 2. stepenu Strelca, kao i u aplikacioni sekstil sa 
Neptunom na 1. stepenu Vage, drugim vladarem 
3. polja.

Pored svega, ima jako naglašen uklješteni 
znak Lava sa pet planeta, pa još u 8. polju, koje 
preko Sunca odlaze na 0. stepen Lava, ostaju u 
uklještenom znaku i prave trigon prema vrhu 12. 
polja na 2. stepenu Strelca. To samo potvrđuje 
da je natus medijum, neko ko može da zaroni u 
dubinu svoga nesvesnog i odatle izvuče sve što je 
tamo videla i doživela.

Primer 5
Matthew Manning

17. 8. 1955 16:15 Redruth, England

Britanski vidovnjak, spiritista i isterivač du-
hova, u transu tokom seansi govori na jezicima 
koje nikada ranije nije učio. Sa 11 godina počinju 
da mu se javljaju duhovi i biva smešten u psihi-
jatrijsku bolnicu. Tu otkriva da može kontrolisati 
svoje paranormalne sposobnosti. Fokusirajući se 
na ime nekog umetnika, sposoban je da naslika 
crteže u umetnikovom stilu, crtajući tako verodo-
stojno da je može da prevari i kritičare. Napisao je 
nekoliko knjiga na temu parapsihologije.

Ascendent se, kao i u prethodnom primeru, 
nalazi u Strelcu, sa vladarem Jupiterom u steliju-
mu od 6 planeta u uklještenom Lavu u 8. polju, 
i preko dispozitora Sunca isto ostaje u uklješte-
nom Lavu u 8. polju. Inače, 8. polje je prenagla-
šeno, sa čak 7 planeta u njemu, od kojih je šest u 
uklještenom znaku, a sedma – Uran – je na 29. 
stepenu Raka, stepenu spajanja svetala Meseca i 
Sunca. Osmo polje, pored metafizike i kosmosa, 
simbolizuje i duhove. Jupiter je vladar i 3. polja 
u Ribama, kao i Severnog čvora u Strelcu, pa on 
svojim intelektom i rečima ima potrebu da iska-
že sve što doživi i vidi u svojim vizijama. Ujedno 
je Neptun, kao suvladar 3. polja, u medijumskom 
septilu sa Merkurom, što sve to veoma pojačava. 
Jupiter ima konjunkciju sa Venerom (u kojoj živi 
Neptun iz Vage), vladarem 10. i 6. polja, pa je to 
njemu i karijera i sastavni deo posla. To ukazuje 
da on, fokusirajući se na ime slikara, može nasli-
kati njegovu sliku.
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Dalje, Jupiter ima konjunkciju (koja se preko 
Sunca još više pojačava, postaje intenzivnija) sa Me-
secom, vladarem 8. polja, Marsom, vladarem 4. i 12. 
polja, kao i sa svojim dispozitorom Suncem. Zato 
njegove vančulne sposobnosti postaju maksimal-
no intenzivne. I ovde se, kao i u svim dosadašnjim 
primerima, pojavljuje konjunkcija Meseca i Marsa. 
Mesec je ujedno vladar 8. polja, a Mars vlada 4. i 
12. poljem. To samo pokazuje da je za vidovitost 
potreban element vode ili vodenih polja 4, 8 i 12.

Sledeći jak pokazatelj njegovih vančulnih spo-
sobnosti jeste što Sunce sve te planete vodi u tri-
gon-sekstil sa osom čvorova, koji se nalaze na 24. 
stepenovima, i aplikacioni sekstil sa Neptunom 
na 25. stepenu Vage u ugaonom 10. polju.

Oba vladara 12. polja – Mars (koji je ujedno i 
u kazimiju sa Suncem) i Pluton – imaju jaku kon-
junkciju sa svetlima, Suncem i Mesecom, i sekstil 
sa Neptunom, vladarem 3, pa je natus u stanju da 
osvetli i vidi sve događaje koji mu dolaze iz njego-
vog nesvesnog bića i da priča običnim jezikom o 
tim događajima. Pluton i Mars u aspektu sa Nep-
tunom daju mu potencijalnu sposobnost da priča 
na jezicima koje nikada ranije nije čuo.

Sama konjunkcija svetala Sunca i Meseca (bal-
zamičan tip) omogućava da je natus medijum, 
jako otvoren kanalu koji ga spaja sa univerzu-
mom.

Primer 6
Jones Franklin

3.11.1939. 11:21 Jamaica, New York

Američki spiritualni guru, koji je još od ranog 
detinjstva imao iznenadna parapsihološka i mi-

stična iskustva. Na fizičkom nivou se to izražavalo 
preko iznenadnih groznica ili osipa na koži. Od 
1962-1964. izučava duhovne discipline, meditaci-
ju i indijsku jogu, u čije tajne ga upućuje učitelj 
Swami Rudrananda. Godine 1976. povlači se u 
izolaciju i 1979. prestaje da se aktivno bavi podu-
čavanjem.

Ascendent je u Jarcu, znaku sećanja geneti-
ke. Vladar Ascendenta je retrogradni Saturn u 3. 
polju, u padu u Ovnu, u konjunkciji sa Južnim 
čvorom na 29. stepenu Ovna. Tako je on u mo-
gućnosti da padne u trans, uđe u prošlost u svoje 
nesvesno i odatle iznese priče i događaje. Saturn 
ima aplikacioni sekstil i jaku uzajamnu recepciju 
po vladarstvu sa dispozitorom Marsom, pa preko 
dispozicije postaje maksimalno jak. Preko Mar-
sa ide u svoje sedište u Vodoliju na 20. stepen i 
u konjunkciju sa stepenom egzaltacije Neptuna 
(21º Vodolije), stepenom vidovitosti. Mars ga vodi 
u egzaktan sekstil sa vrhom 12. polja na 20. stepe-
nu Strelca. Ujedno je Mars vladar 3. polja, pa on 
može da priča o svojim vidovitim iskustvima. U 
njemu žive Sunce, vladar 8. polja, Venera, vladar 4. 
polja, i Južni čvor – sve činioci koji su pokazatelji 
za vidovitost.

Vladar 12. polja Jupiter neverovatno je prena-
glašen: retrogradan, nalazi se u uklještenim Riba-
ma u svome sedištu i na 29. stepenu poslednjega 
znaka, pa tu imamo 5 puta ponavljanje simbolike 
12. polja, izuzetno jako. Dalje, Jupiter ima egzak-
tan trigon sa Mesecom, koji je takođe jak u svome 
sedištu u Raku i na 29. stepenu, stepenu spajanja 
svetala. Natus je jednostavno medijum kome se 
javljaju žive slike, filmovi, i može da se projektuje 
u bilo koji događaj, kako u budućnosti tako i u 
prošlosti. U Jupiteru iz Strelca živi i Merkur, kao 
prirodni 3 (sa kojim je u trigonu i u kome živi 
Neptun iz Device), što mu daje mogućnost da o 
tome priča običnim rečima. Pored trigona sa Me-
secom, Jupiter ima aplikacioni trigon i sa Vene-
rom, vladarem 4. polja i Severnog čvora, koja je 
u izgonu u Škorpionu, što daje spajanje serija 12 
i 4. Taj aspekt i preko Venerinog dispozitora Plu-
tona opet ide u trigon sa Jupiterom, što ga samo 
pojačava. Dalje, Jupiter se nalazi u septilu, neptu-
novskom aspektu, sa Uranom iz 4. polja u Biku. 
Jeste da je Uran tu u padu, ali sa Venerom ima 
jaku recepciju po vladarstvu i egzaltaciji i ona ga 
vodi u trigon sa Jupiterom. Spajanje serija 12 i 4 
imamo i preko Meseca u sekstilu sa Neptunom 
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na 24. stepenu u uklještenoj Devici, u kome živi 
Jupiter, vladar 12. O njegovoj intuiciji i sposob-
nosti da duboko uđe u svoje nesvesno biće i oda-
tle izvuče događaje govori nam i egzaktan trigon 
Merkura, kao vladara uklještene Device u 8. polju 
(koji se nalazi na 2º Strelca u konjunkciji sa ste-
penom egzaltacije Južnoga čvora na 3º Strelca), 
sa Plutonom, prirodnim vladarem 8. Pluton ima 
aspekt septila sa Neptunom (u kome živi Jupiter). 
Jeste da su to mundane, daleke planete, ali natus 
poseduje tu energiju i snagu da ih može spustiti 
na konkretan, praktičan nivo.

Aplikaciona konjunkcija Meseca i Plutona (u 
prethodnim primerima to je bila konjunkcija Me-
seca sa Marsom) daje povezanost serija 4 i 8 i uka-
zuje da su se natusu još u ranom detinjstvu poče-
la dešavati mistična iskustva i iznenadni napadi 
groznice. Venera i Saturn (vladar Ascendenta), 
planete koje su signifikatori za kožu, u znacima 
gde su u slabim dostojanstvima ukazuju na osipe 
po koži.

Primer 7
Rw 15.5.1982. 6:15 Beograd

Ovoj devojci vizije se javljaju u snu, na ulici 
ili u trgovini u obliku filma i živih slika u njenoj 
glavi. Stalno sebe vidi kao aktera u tim događa-
jima, ali se to ne dešava njoj već njenim bliskim 
prijateljima. Jedan od tih događaja desio se kada 
je u budnom stanju na ulici imala viziju kako se 
nalazi na moru i javljaju joj telefonom da joj je 
otac umro. To se toga dana uistinu desilo, ali nje-
noj drugarici.

Ascendent se nalazi u Blizancima, sa vladarem 
Merkurom u 12. polju, u svome sedištu bez dispo-
zicije. Devojku zanima sve što je tajno, skriveno, 
mistično, što se ne vidi, ona je sva u tome. Merkur 
ima aplikacioni sekstil sa Venerom, vladarem 12. 
polja na 12. stepenu Ovna, kao i sa Mesecom na 
12. stepenu Vodolije (vladarem Severnog čvora) 
– sve simbolika Riba, što joj daje veoma razvijenu 
intuiciju, vizije, snove. Jedna lepa Lotos konste-
lacija. Merkur ima i duplo aplikacioni trigon sa 
egzaltiranim retrogradnim Saturnom, vladarem 
8. polja i Južnog čvora, što daje povezanost oba 
metafizička polja – 12 i 8, pa ona može da vidi do-
gađaje u budućnosti i u prošlosti. Pored Merkura 
(koji je ujedno i prirodni 3), u 12. polju u Biku 
nalazi se i Sunce na 24. stepenu, vladar 3. polja 
(koje je analogno izlazećem znaku Blizanaca), pa 
je ona u stanju da priča, iskaže običnim rečima 
svoje vizije i snove.

Sunce i Merkur su vladari 4. polja, Merkur ima 
sekstil sa Venerom (vladarem 12), a Venera kao 
vladar 12. je u egzaktnom sekstilu sa samim Me-
secom – sve sama simbolika Neptuna i Meseca. 
To ujedno povezuje seriju 12 sa svetlima, Suncem 
i Mesecom, koji daju mogućnost da se sve te vizije 
osvetle i vide.

Sve to upućuje da ona u budnom stanju (Sun-
ce, Merkur) ima vizije na ulici, u trgovini (Blizan-
ci, Merkur), kako se nalazi na moru (12. polje) i da 
dobija poziv telefonom (Merkur) da joj je umro 
otac (Sunce u 12. polju na Algolu u kvinkunksu sa 
Plutonom). Ali, Merkur je u aplikacionim sekstilu 
sa Venerom (drugarica) u 11. polju (prijatelja) u 
izgonu, u kojoj živi Sunce, pa se to dešava njenoj 
drugarici.

Da je drugaricin otac umro vidi se preko kon-
junkcije Sunca i Hirona (solarna rana, povreda), 
kao i egzaktnom kvinkunksu (odnos između 1. i 
8. polja smrti) između Sunca sa 24. stepena Bika 
i Plutona na 24º Vage, a obe planete žive u Vene-
ri. Ako pogledamo iz ugla 11. polja drugarice, 4. 
polje (koje prestavlja oca drugarice) od 11. je na-
talno 2. polje u Raku. Osmo polje smrti oca od 
2. polja je natalno 9. polje u Vodoliji, sa vladarem 
Saturnom na 16. stepenu (porodica), u aplikacio-
noj opoziciji orbisa 4 stepena (opet porodica) sa 
Venerom u 11 polju.

O njenim vidovitim snovima govori vladar As-
cendenta Merkur u 12. polju (snovi), u sekstilu sa 
Venerom, vladarem 12. na 12. stepenu (dva puta 
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snovi), i u trigonu sa Mesecom, koji je sam esen-
cijalni signifikator za snove, na 12. stepenu snova. 
Dakle, devojka je pravi medijum koji ima kontakt 
sa drugim dimenzijama vremena i prostora.

Pradeda ove devojke je takođe bio vidovit. U 
ženskom horoskopu pradeda je predstavljen 10. 
poljem natala. Vrh 10. polja počinje na 29. stepe-
nu vidovitosti. U njemu se nalazi uklješteni znak 
Riba, sa retrogradnim Jupiterom kao vladarem (u 
njemu živi i Neptun), na veoma moćnom 3. stepe-
nu Škorpiona (egzaltaciji Plutona), pa je on bio u 
stanju da iz onog sveta prenese sve priče i događa-
je koje je tamo video i doživeo. Takođe se Neptun, 
kao suvladar 10. polja, nalazi na posebnom stepe-
nu – 26º Strelca, stepenu centra galaksije. Vero-
vatno je ona od njega nasledila te svoje vančulne 
sposobnosti.

U svim navedenim primerima došao sam do 
sledećih pokazatelja:

Naglašena je povezanost vladara Ascen-1. 
denta sa serijom 12, jer preko te serije vi-
doviti ljudi stupaju u kontakt sa drugim 
dimenzijama vremena i prostora i postaju 
otvoren kanal za upliv univerzuma.
Pored serije 12, nailazio sam na jaku seriju 2. 
8, jer i ona u sebi nosi simboliku kosmosa.
Postoji povezanost serije 12 sa serijom 3, 3. 
jer preko Merkura vidoviti ljudi svoje vizije 
spuštaju na konkretan, praktični nivo, da o 
njima mogu da pričaju.

Serija 12 povezana je sa serijama 4 i 5, Me-4. 
secom i Suncem, koji im omogućavaju da 
vide i osvetle svoje vizije.
Vladar Ascendenta je u aspektu sa osom 5. 
čvorova, koji su priča o prošlosti i budućno-
sti, ili je u aspektu sa vladarima čvorova.
Vladar Ascendenta je u uklještenom zna-6. 
ku, na 29. stepenu.
Planete su u uklještenim znacima. Planete, 7. 
čvorovi ili Ascendent su na 0, 4, 5, 12, 24, i 
29. stepenu.
Naišao sam na jednu zanimljivu kombina-8. 
ciju, a to je konjunkcija Meseca i Marsa u 
gotovo svim primerima. Tamo gde nema te 
konjunkcije, Mesec je u aspektu sa Pluto-
nom ili vladarem 8. polja. Oni se mogu po-
vezati kao vladari Raka i Škorpiona, jer je 
za vidovitost potreban naglašeni element 
vode. O tome bi trebalo napraviti jedno 
opširnije istraživanje.

Vidoviti ljudi imaju nesvakidašnji 
Božji dar koji su zaslužili svojim 

dobrim delima u proteklim 
inkarnacijama. Taj dar treba da 

neguju sa puno ljubavi i pažnje i da ga 
upotrebljavaju tako što će pomagati 

osobama kojima je ta pomoć 
potrebna, a u interesu svih ljudi.




